Президенту Международного Центра Рерихов, Художественному руководителю Санкт-Петербургской академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича Ю.Х. Темирканову

Уважаемые Юрий Хатуевич и Александр Витальевич!

Уважаемые участники конференции!

Мы с радостью приветствуем Вас и поздравляем с открытием Международной научно-общественной конференции «Значение наследия Н.К.Рериха для России»!

Творческое и философское наследие Рерихов оказывает большое влияние на духовное воспитание подрастающего поколения. Говорим об этом с уверенностью, потому ЧТО знаем, что сибиряки высоко ценят Международный История выставочный «Пакт Рериха. проект современность», инициатором которого И автором, является Л.В.Шапошникова. Благодаря таким проектам прививается любовь к Родине и ко всему культурному наследию, которое занимает особое место в жизни человека.

Идеи Николая Константиновича Рериха о сохранении Мира и Культуры имеют и международное значение. В современном мире Культура — это национальная безопасность. Это воспитание у молодежи чувства прекрасного и ответственного отношения в деле сохранения исторических памятников и объектов мирового культурного достояния.

Желаем участникам конференции успешной и творческой деятельности на благо России и всего мира.

06.10.2023 г

С уважением, сотрудники Бердского Рериховского общества, Новосибирского Рериховского общества, Группы НРОО «Культурное единение», Группы ученых Новосибирского Академгородка